



小熊生病了

市第三实验小学小记者 张坤朗

夏日的一个午后，小熊孤零零地躺在病床上，嘴里含着温度计。他望着窗外心想：要是能和伙伴们出去玩就好了。

就在这时，门口传来了敲门声，原来是朋友们来看望小熊了。长颈鹿手拿鲜花，眼睛笑成了月牙说：“小熊，我拿来了我家最新鲜的花儿，祝你早日康复。”小兔子抱着自己最喜欢吃的胡萝卜说：“胡萝卜最有营养啦！你可要多吃一点儿哟！”小猴子将又大又圆的桃子递到小熊面前说：“小熊，只要你多吃有营养的食物，你的病就会很快好起来的，这样你就能可以和我们一起玩儿了。”听着朋友们对小熊的话，小熊的心里像吃了冰淇淋一样甜。

过了几天，小熊的病就好了，他又可以和朋友们一起玩了。

指导老师：张筱奕

难忘的一天

市第三实验小学小记者 汤云泽

今天天气晴朗，学校举行了一场趣味运动会。比赛项目有“翻山越岭”和“再接再厉”。

第一项运动是“翻山越岭”，同学们要飞快地穿越障碍物，再绕回到起点。比赛结束了，同学们开心地跑过来叫喊：“我们赢了！我们赢了！”大家好开心啊！

过了好久，终于轮到我上场了。我参加的是“再接再厉”这项运动。我和同学孙宁一组，她不断地递给我泡沫地垫，我把地垫扔到前方，稳稳地踏上去了。我们配合得很默契，顺利地到达了终点。

运动会结束了，我们满头大汗地回到教室。今天是实习刘老师陪伴我们的最后一天。她让我们欣赏课间活动的照片，还朗读了她写给我们二(9)班“小老虎”们的信。我被感动了，泪水在眼眶里打转。“学校就是我们的家，我们在这里学习，在这里玩耍，在这里成长……”刘老师读信的声音怪怪的，她一定对我们恋恋不舍吧。

放学站路队时，刘老师依旧陪我们一起走，有的同学说：“刘老师，您要常来看我们哦！”还有的说：“刘老师，我们会想念您的！”

我会永远记住今天的快乐和感动，这真是难忘的一天。

指导老师：苏雅巍

我渴望得到父爱

市第三实验小学小记者 李梦涵

我渴望得到父爱。相信很多人都有一个伟大的父亲，有人说父爱如山，父爱如海，但我却感受不到父爱。

从我一出生，我的脑海中只有妈妈、奶奶、舅妈、舅舅的映象，但始终没有父亲的映象。幼小的我看见别的小朋友都有父亲陪伴的身影，我心里十分羡慕。也想有一位父亲，陪伴我长大，但这个小小的愿望，却终究实现不了。

从一到四年级，我一直在问奶奶我的爸爸在哪里，而奶奶总是简单地回答我：“你要好好学习，长大出国去找你的爸爸。”我并不相信这种说法。直到有一天，二楼的邻居见到我和奶奶给我们打招呼，说我很像我爸爸，我当时以为家中有我爸爸的照片，便急忙跑到家中翻箱倒柜，可是什么也没找到。

每当我看到我们班同学都有父亲陪伴时，我心里真的很难受。爸爸，你在哪里，爸爸，你在哪里？

指导老师：朱春云

回老家

市第三实验小学小记者 钟依轩

我们就像乘着一叶扁舟在绿色的海洋里随波漂流。

一转眼，汽车在一座古老的庭院前停住，爸爸说我们到家了。真不敢相信，这真是我前年冬天来过的老家吗？一下车，我就迫不及待地飞奔到院子后面的竹林。今年刚长出的竹子比往年的还要多还要大，有的已经超过了屋顶，有的比我的胳膊还要粗，还有许多竹笋高低不齐地站在竹林里，好像一个个士兵，时刻守护着这片竹林。

竹林旁边有一条小河，远远望去河水绿得像一块碧玉。走到跟前，河水清澈见底，一群群小鱼悠闲地游来游去，偶尔会有一个调皮鬼跃出水面，水面顿时出现一个同心圆，我想它是在欢迎我的到来

吧！小河不远处有一个长廊，嫩绿的藤萝给长廊搭建一个天然的顶棚，听爸爸说他小时候最喜欢在长廊底不听爷爷讲故事。

绕过长廊就是一片油菜地，金黄的油菜花引来无数蜜蜂，它们有的不停地飞来飞去，有的在花蕊上来回地翻弄着，有的干脆把头埋进花蕊里。此时，我突然想起妈妈说过的话：做人应该像蜜蜂一样，只有辛勤地劳动，才能有所收获！看着它们辛勤劳作的样子，真怕自己会影响到它们。这样想着，不知过了多久，爸爸的喊声提醒我该回去了！

再见了，我的老家！有时间我一定还会再回来！

指导老师：赵威

“健步如飞”的蜗牛

市第三实验小学小记者 王若宇

有一天，蜗牛刚刚醒来，想出门遛遛。走到门口，蜗牛突然看见脚下有一个像似糖果一样的东西，要知道蜗牛可最喜欢吃糖果啦，它撕开糖果皮，把“糖”放嘴里。

糖吃完了，蜗牛感到脚有一种疼痛感，它想走两步，谁知道，它居然像火箭一样冲出去。

蜗牛看到自己跑那么快，很是骄傲，它一下子跑到体育场，订了一张比赛票。

见比赛马上就开始了，观众们看见有一只蜗牛在比赛，不禁哈哈大笑。

比赛开始了，蜗牛像火箭一般，让观众发出了感叹。

“哇，这还是蜗牛吗？跑那么快！它是不是人呀？”蜗牛听了，非常得意，它故意爬到赛道旁，假装在等其他人。

不知道为什么，蜗牛一爬下赛道就想睡觉，这次也不例外，才一分钟，蜗牛就睡着了。等蜗牛醒来，比赛已经结束了，观众们抬着冠军走出了场地，场上就剩下蜗牛自己了。

指导老师：单思敏

紫叶李

市第三实验小学小记者 张博涵

我家门前有一棵大树，每当春天来临时，花朵挤满枝头，在小路旁总是一道迷人的风景线，令人心旷神怡。

紫叶李，又别红叶李，是一种开着很多小白花的大树，放眼望去，紫叶李的树干，粗细各有，自然独特，具有一种与众不同的风格与独特的美。

紫叶李的花也与众不同。其他的花不容易掉落，而紫叶李却天天掉落花朵，掉下时宛如下了一场大雪，仿佛瞬间所有物体都被掩盖、消失……

我仿佛在梦里沉睡隐隐约约听到一声汽笛声，使我顿时在梦中苏醒。

在我责怪响声太吵的时候，美丽而迷人的紫叶李顿时使我心花怒放，我又继续在这好景之中沉醉……

啊！紫叶李！你是给我带来欢乐的大树；你是给我带来回忆的大树；你是给我带来慰藉的大树……

地上草如茵，道边柳如眉，迷人紫叶李，叫人多沉醉！

指导老师：徐凤兰

体育健将

市第三实验小学小记者 宁成宇

我们班有一位体育健将叫沈煜博，他有一双乌黑的眼睛，一个小鼻子，一张小嘴巴，还有一张瘦小的脸。你们别看他那么瘦小，他的身体极为轻盈。

他告诉我们，他每天都要在楼下跑一百圈！不跑完绝不会回家吃饭、睡觉，真是一个刻苦锻炼的孩子啊！

他刻苦练习的成果在体育课上都展露出来。只要上体育课他都能取得优异的成绩：每次短跑他几乎都得第一！同学们课间聚在门口比赛踢毽子的时候，他每次都是我们当中最厉害的！跳绳测试中他的名次也是数一数二！真厉害，简直是位像风一样的少年！

他不仅体育好，而且学习也不落后，课堂上每次老师叫他回答问题，他们都对答如流；老师提问题的时候他也最先举手；哪怕是我们最怕的背书环节，老师抽查到他时，他也毫不害怕，倒背如流。

像这样一个刻苦努力的孩子，我们怎能不喜欢他呢？

指导老师：单思敏

《小破孩大状元》观影有感

市第三实验小学小记者 许舒航

裤兜里掏出小狗坏坏的时候我们都大笑了起来。看到马虎伪装的老虎想吃小破孩的时候我们都紧张地睁大了眼睛，直到坏坏把老虎的衣服咬下来后我们才松了一口气。

我和同学们以为勇敢的展丫是个男孩，没想到居然是个女孩，我们惊讶得都不敢相信！

小破孩凭借聪明才智破了好多案件，我们都觉得他好厉害，电影结尾当箭刺入小破孩胸口时，我们都害怕极了，以为他真的死了。

指导老师：杨育慧

